LiSher HEREA DIE 94

<
YEOSU CITY

=
=
F =
R0 14
1 I
<k 3
& IH

2024. 2.



=
™ B
=l o
T
il S
=N .
=
ol B
A0
i N
= B
=«
<k B
=

=
N

w0
Al

oh

*.E

0
|

ol

231 JI=E
32| Olsl/ 302018

A
al

DHISSINE B,
W5l 210 Mg

=0
S

<
SHA
ol
2l (2t

X
1312183

|
3%
101 = 1230

0

A
e
A
e
=

H
o

t
)

—_
e
H=
o

A_.h

ol

=
=
=

KK

- HI2T} & T
- GiIAD Al 42! 7IE0] Ol
2l

™ B B




<l
1k

R0
ol

rH

/0
1l

Ok
70

K0

Mk
ol
0
1l
1
mo
gl

l
20

H

O

L:

AHIZN 13P

®



=
H k4
el o
T
M S
(@] 5
mz
o B
10 B
m_m
= B
<
<t B
=
=
N
0
ol
1]
mm

IH

jol
Ki0

2,159,0178 / (= AXIY) : 822,2418

13 2= (AT

E|

aJ
KJ
oK

Kk

=
N

0
Il

Bl
oFl

<

(=2e1:9)

30,000,000

3,000,000

25,000,000

20,000,000

15,000,000

2,136,134

2,032,419

2,631,115

2,298,800

2,761,855

2,500,000

2,450,746

2,217,646

2,349,148

2,269,604

2,211,692

10,000,000

5,000,000

0

=

159,017

2,015,258

2,005,164

2,223,348

2,000,000

1,500,000

1,000,000

500,000

0

128

1M

108

&r
dr
ol

Rr
dr
ml

244

234

St

)

CH
(=)

Jt, BASEANH] 7.13%(+ 143,759

=
S

FoAUMS 9 159 017HOZ ME [HHI 7.67%(+ 153,85321)

HE
o

28

pabill

H



=
H k4
el o
T
M S
(@] 5
mz
o B
10 B
m_m
= B
<
<t B
=
=
N
0
ol
1]
mm

H
o

eIx|9N) : 822,241

A
=

2,159,0178 / (

o FYWE I 2 (AT

200,000

e

243 H g, TS

o
S
e
o
o
©

120,000

80,000

40,000

04234 28 —0— 01~ 2441 2

=8 244 28

=¥ 234 28

- 28 HIM L= 04U 2,159,0178, =X Al 2,067,858H

. MUE=

It

=
S

b, =H Al 14.33%(+ 231: 1,808,744%)

=
S

CHH] 2228 2= (2 Al 7.13%( 2319 2,015,2582)

21
=

L

H



=
I

Al 28 HEEH0IH 202
MJIE :2024.2. 01~ 2. 29

HI

B 20T B 20|
a4 S0l gy 2ot
eS8 = 0S8 20231 028 20244018 20244 02
(He:w)
500,000 wEMyH=
50CHTH JHE 2
1= 0o
20244 02 59.0% 41.0% 400,000 oo -y
= N
3 £ %
W w
300000 ey mitE 2ERE S - e
= U ©w© S o =9 N
2024 018 61.0% 39.0% fa® @8a o9 MR e S -
200,000 o095 28 ® 2R 08w
’ a e = w @ &3 ®w O =
w ® a25
N o P}
00000 LS| M B MW Bl N . s
(2]
20234 028 60.2% 39.8% oY o
0
10CHOIZ  1OCH 20LH 30LH a0LH 50LH 600  70LHOIA
0% 20%  40%  60%  80%  100%

« UBEMHI 58 #82 = 5.01%60,7812) ST, HE &2 == 10.35%(+ 82,978%) STt

o SMEMHH| Z4 22 2 4.23%(+ 51,705%) S K& 222 2 13.06%(+ 102,1472) St
« MUHH| 60CH OIAS HIQlet D= HES b2k 4 =Tt E6] 300H 222 2 JIE AN ST+ 28 1653%1)

« MEMH] 10CH0I2 W2 2k 2 RS 0 STt 2f4269% 1)




==l 22 HEEHO0IH Z2HE Y

£ )
OO ™ A

EMJIE : 2024. 2. 01 ~ 2. 29

[ HIFQIR : 1,067,527& / 0IS21& : 1,091,485& ]

.................................................... >
o:l ¢ll M HEXIY  gpuws a2z 2402001 BHIS0ISAT 2t 0| SIS
HEX A HIE W B A HIE

576,068  26.68% 319,055  29.23%

208,556  13.83% 150,043  13.75%

237,040  10.98% 130,798  11.98%

219,161  10.15% 84,325 7.73%
b 141,612 6.56% H& e 67,450 6.18% Hl
HIA 109,112 5.05% 26.68% A 63,207 5.79% 29.23%
=y 76,979 3.57% 'E 57,223 5.24%
oIxl 56,758 2.63% ES 26,804 2.46%
= 54,738 2.54% 1371% = 22,888 2.10% 14.77%
a2 46,621 2.16% e 21,877 2.00%
e 46,421 2.15% i = 21,578 1.98% a0
= 41,881 1.94% T 17,873 1.64%
S 34,298 1.59% sS4 14,645 1.34%
ES 33,182 1.54% oM 12,443 1.14%
22 26,747 1.24% 22 5,903 0.54%
HIZE 15,824 0.73% HE 3,290 0.30%
=9 2,159,017 | 100.00% sl 1,091,485 | 100.00%

A5 MM 2=

TTH —_Oo 11—

. BZE/HU T|S Q0 BMS 8131080 HE UM

A5HE MBN =S

CHHI 1.96% &4

- TE/HG XIS HQISH QL BUMS 134590902, M B CHHI 14.47% St

. QUIEI BT = HIZ 49.45% , HIHIE 50.55% 2 M2 HZHIS: o) HHI ©F 0.5% S0t

TTHL— —o ™

A



A5 MM 2=

2 :1,080,802% ]

==l 22 HEEHO0IH Z2HE Y

EMJIE :2024.2.01~2.29

Niefoizom SN 0| ST
olsXI Fag gLE H=Z
53.68% 534,799

282,935 12.65% 150,417

216,520 9.68% 81,955

165,275 7.39% 63,555
=4 44,410 1.99% g =4 48,041 4.44% HE
ikl 42,331 1.89% 53.68% iES 37,778 3.50% 49.48%
a5 34,524 1.54% ae 27,590 2.55%
iz 33,279 1.49% =l 15,484 1.43%
BA 32,517 1.45% 27.06% =5 13,081 1.21% 24.86%
[H& 26,938 1.20% HH 12,432 1.15%
== 21,340 0.95% kS| 11,887 1.10%
a5 17,213 0.77% 0.44% A2 7,933 0.73% 0.23%
43 14,541 0.65% = 6,788 0.63%
2 13,331 0.60% e 29 4,518 0.42%
=T 12,177 0.54% St 3,295 0.30%
NS 9,734 0.44% NS 2,529 0.23%
SHAHl 2,236,491 100.00% el 1,080,802 100.00%

A5HE MBN =S

- RE/H T QU BLMS 1,483,468HOT MU

. ZE/F XIS HQIS 22! RS 753 023HOF M I

. OOIE| MM = HIZ 51.67% , HIHIS 48.33%

TTHL— —o ™

CHHI 0.48% St
21.79% St

= HME HZHIS CHHI 2F 1.50% &4

A



o HAAUINFIY & 0|S2IE [ 1

HEXS il HIZ
8 546,660 43.54%
2 164,038 13.07%
3 111,921 8.91%
M 83,383 6.64%

a5 49,367 3.93%
=y 40,376 3.22%
=th 31,371 2.50%
sH 27,811 2.22%
HE 26,341 2.10%
s 25,906 2.06%
55 21,411 1.71%
JES 19,457 1.56%
ks 18,465 1.47%
Z2F 16,883 1.34%
ZH 13,577 1.08%
NES 5,783 0.46%
A 1,255,520 | 100.00%

A5 MM 2=

TrH —o 11—

. ZLT|% QO WM 546,660HOT MR
. HH TS HIS 2 BHMS 7088600, K MM

. QOIE| DHUH = |2 46.43%

TTHL— —o ™

, HIHIF 53.57%

O=Al 28 ZEHHO0IH ZHE D
EMJIE :2024.2.01~2.29

S0I7 1 582,921E / 0I1S21& : 672,602 ]

E51| B8 098 242015 EA0IS0R S 0|SXIY
olsXI Fag gLE H=Z
a4 294,101
=l 119,535
M 47,567
a3 28,310
g HE 24,470 3.64% b2
a5 e 23,776 | 3.53% i573%
- 21,546 3.20%

IS 19,115 2.84%

22.00% =4 18,601 2.77% 21.95%
HH 13,732 2.04%
== 13,621 2.03%

0.46% = 6,674 0.99% 0.18%
= 6,466 0.96%
Bagal 4,949 0.74%
ol 3,769 0.56%
NS 1,198 0.18%
eHAl 672,602 100.00%

A5HE MBN =S

CHHI 1.61% St
CHHI 11.36% St
= ME HITHIZ

L= O

CHHI ©F 0.19% ZHA A



=4l 22 ZZEIH0IH 200
EMJIE : 2024. 2. 01 ~ 2. 29

okl E A
r—) =|"|'_‘I'°'|'_'—| (WS z22)
o O AHZEINA & 0ISHHE [ H=SOIR:4217,141E / 0|=012: 267,125% ]
.................................................... >
M HEXS HECUE 017 24071012 EI0IEQI oo 0|SI"
HETA Lyl B HIg [ E=PNR:] ZharH 2 HIZ

1,188,943
1,063,043
231,004
227,519

201,889

26.51%

23.71%
5.15%
5.07%
4.50%

e, 166,188 | 3.71%

ax 155,044 | 3.46%

a= 150,758 | 3.36%

i= 145,766 | 3.25%

& 121,009 | 3.14%

za 117,515 | 2.62%

su 76,750 | 1.71%

e 51,432 | 1.15%

HE 48,334 | 1.08%

B7] 4,484,270 | 100.00%

o AME AN wEE

S HAUM2 4.484,270HOF MEAM
QUE I I HIF 94.04%!

25.27%
16.97%
9.31%
6.66%
6.32%
H & H| g
26.51%
13.80% ax 10877 | 4.07%
s 9,426 3.53%
a5 9,206 3.45%
1.08% == 9,068 3.39%
[H& 7,411 2.77%
ZE 5,585 2.09%
S 3,436 1.29%
HE 2,062 0.77%
2 267,125 100.00%
ALHE M HrEE
32 [HHI 10.43% &2
=), HIHIR 5.96%: o2 83 HSHIE CHHI ©F 0.42% 4

25.27%
13.02%

0.77%

y.




A 21 DpIH]| - =
BEMJIE:2024.2.01~2.29

(or3)
6,000,000 25.00%
21.54%
®
20.00%
5,000,000
o1
. -g 8 15.00%
4,000,000 PY o a g
0
7.67% - R 10.00%
N
| J ~J
3,000,000 o e 5.00%
5! 3! . 0
7.13% 6.77% 6.89%
0.00%
2,000,000
N -5 N
N Il ! N
© 38 A = 2 B -5.00%
—
TR N - R -9.079
E - =) o © Y Y
1000000 o o B N © & - -10.00%
(o] L o1 © - :
~ N 8::
& o -10.43
. -15.00%
KAl =L\ E3U H=
20234 028 202419 012  wem—m 20244 028 o HEASHNHI(%) HEHHI(%)



~ = 0
H_|_ g0
b 2 & 2,468 | %
mE % i 3252 B
: 1 =
i 057 | R
o 0 5,163
S e 9184 | 8 ~
= 4. Iwﬂ.N._m
Gl S o0 £
_Hu.l_ S .—IOI-_ 7,595 _o/ %
] & : 16,552 g = ~
offl ) ‘
2B & oo I
a2 K 8,859 o) NS
<t B A . : E
= 21,942 g o K
& ) : ~E
A e 2 ¥ ~ 2
T”._ 9,423 .“__"_o.\_h. m m_/m Em_
18,694 g 5 W 2
Bl ¢ F R Ec
— ] ol ©
= 11,235 ¥ R wzﬁ g
19,751 = = = 5
) e ¢ Y D3
4,015 3 o IR
11,439 = oS % 5
wh.omN S _nm Lﬂ/l H_o _.uuo o_._
R >k 3 o &
. N o nl mu._ 1
N.wNwo & oFl 58 g
352 | 5 ol I3 =
633 ] © ﬂﬂ N R = =
| sz 3 R
e 8888 EEEL
: s 8 3 Jo ol Gl g Al
S B KR ORI KO
M-.lo.l L*B — 2 L] L] L] L]
& M S | = m
_ IS S| 8
= & ©
N o & g
5 g 38| oI
il H g |88 :
oK Tk B | & | » :
al — | oo © Te) I
...A.ﬂ %0 el 2| 8 :
ok e :
E*h _H.._._.._ =< = = % a
mm.o _| =) u._“_ &u ! -
T
|u.h m|_u__ al < |
2 = g
= 3 A__. 5| wm M.v/u, = m g & &8 & & 8
.rHuqH IHEEE g 388 s 3
Mo 3 2 -
g SEEIRIRE m
) SEEEE .
- & HEEEE
5 A R N )
= <0 :
_ww mﬁ | s|= .
A i A S :
i i3

A



EMJIE : 2024. 2. 01 ~ 2. 29

01. SehaZE M wonay 0iZ:Al 28 ZZUIGI0IE] 21T
. L
o AHIEA

4

g AHE

=
A
ot
b
=
ol
2
7!
d0
[
i
ox
otk

& HAME 2H

g (oo

=

[

)

30,000,000
20234 028 34,904,533 23,977,093 10,927,440
25,000,000 & N
P -g -; 8 202449 014 33,622,387 23,285,101 10,337,286
(=] w &
20,000,000 -;" : § % 20244 028 31,419,022 21,686,292 9,732,730
Y w N g W Q N
o B ! - N =028
s R = EER™ s R 12000000 spuaora
15,000,000 S RS S I ol o, © e o
o » 8 S R g S N 10000000 ~ "OmE SO 2
] N U@ W ¢ o X e Javw = o D
B © N & E I S IR w®w o X R o © S hn
10,000,000 = o © -y S B 8,000,000 X o NS ©e o ofld BN g
T BN T 5 @® = S - A REG N> 2old S92 5 &
© w O N 2O g NN ©9O9 N oNo oJ A 221 o
® W - S & I 2 2 = 6,000,000 P iy & o sl aufld - ha L
5,000,000 §§g g 2 o =25 SR D S o 2 3FA o o 3w
% € = < g 4000000 o o o w @ © S a R oS8
| E L TE  TE 83 o = Sa3
0 2000000 ¥ & I I © &2
o W w
202311022 202411018 202411028 0 — -
2A w2t wdlH wus 200HDIZF  20[H 30 40rH 50CH 6004 7OCHOIAH

. 28 ATH B AHIZ DI 6.55%( 22.00) 244, HHS AR 9.99%(©; 34.0%) 24

. FEOH| ATH B2 AHIZO 24 S0) 24, AH, DS 24 ($85.02% 1 /8H3.91% 1 / 24 7.77% | / DS 27.36% 1)

- 28 A[H #Z AH HIZ2 24(81.70%) > HH10.30%) > &K (7.12%) > WE(0.88%) =2 = XiXIg

. FEHHI 2004 0|2 2222 HOIsH DS C1i) AHIZ O 24

. FESHOH 200 00 B AHIZ9 253.07%2 2 =)} A



{6J

.0
S A

ol

S Hiw 2 Hlw 15P

i,

ZH

Hi=
'o*z

2l=0l

@

Ot



— = = o Al 28 ZEIHOIH 2R D
02. 9|29 B M pozo wza aEs im 2 8 Ha 012 Al 1018 22D

BMJ|E : 2024. 2. 01 ~ 2. 29

| i B o | S = =L e
Q=301 2ol NHAL B W2 (| HMUESE 3 ME Hiw
45,000
40,000 36,346 38.074 40,000
33,884 34,223 -3,497
35000 30,387 35,000 J
20000 S 28,389 29.060 30,000 33,884
30,387
25,000 23,157 25,000
20,000 20,000
13,336
15,000 10.494 11077 15,000
10,000 10,000
5000 3433 1898 %983 2030 2601 2200 2821 2538 2304 2903 2766 2921 5,000 1872
0 0
12 29 3¥ 48 5¥ 62 7" 8¥ 9¥ 108 ¥ 12¥ 20231022 2024901 20249022
»202414 202311 et 202211
o Q=01 MM A= 30, 387HOZ MESEIMHH| 1,523.24%(+ 28,515%) St MEHHI 10.32%(+ 3,497%1) 24
o QX0 M A=

HHZ 12010 22 &2 -2 H0I10 AS A



(=]
N
o
HJ
re
AT
Jx
®
T
it
g
02
T
o
1
i
2
olet

==l 22 HEEHO0IH Z2HE Y
| — P S

=MJIE : 2024. 2. 01~ 2. 29

o Q=0 A NG

E= 6,938

=

o

0=

0 R A=l HIA U
sz I o

gz TN oss SIS oIl 512%. 124% _ 087%
uor | o ou 28180

oer | =

wes [N s 1= 1:997

a= [ 434

ot 376
ariotkior [ 41
wiz I 3 3450l 4 265
oo [ 272 -

. I 05 2 30,387 = S 14 24t =018
max ] 97

aee ] es « AR AR == S=>H=>EdT>[l5
it | as o ME HHI =R =JI: T&A 70. 18%(40'1'1) EIIOILIOl51.66°/o(14o%1)

=2 | 27 8 24 IO 77.56%(9402 1), @3 67.39%(2172 1)

. &HIOIQIS X 9 198W . MENH| 4.10% 2EA (0431 | ), & W22 [JH] U012 HIES 7.23% A



03.

<l
|}

R0
.__.._

0l

Sl E 242 =4 29P

5

1 A9 BJAE 35P

-

aPN
=

M

@ HIOIAHIOI



(=291:2)

Jt HES NI oF 29.37% &4

=
S

HEH °F 2.77%
20234 28: 69,797 / 20243 18: 47,973 / 20244 2¥: 49,300

“O=" JISiE AaE 28 0] (AEA HA)

03. 20191 EM e=aang=x

1,400

(=)is62
()38e
R)BLC
(B)R9cC
(R)i_se
F3cve
F)Bee
(=)Rce

F)RBLe

(®)iz0e
(B)=6L
(R)s8L
E7A

(S

(=)=sL
()L
@)iEeL
(B)=eL
(R)=LL
(Z)ik0L

(S

(=)R8
E g
E.“ ) F)RL
al M
Mq. mﬁ ({2)k9
mﬁ“ il (@S
El_ =)=

ﬁ_OU_O.V

ZHE JIAL

L=

A

H-01= s X EH

* @)Re

B)Re

HE
.\\/
=1
[
—a_

=Rl

1,200
1,000
800
600
400
200
0

EQH

LA
=

=1

=
=

—0— HFLIE| —e— QIAEITH



_J 03. 2391 &

e JIEEY

| M-
3 B

ol 2k

e B

0_XI9 /Xt

9| &t

0l

=9 ot

H

20234 28 20244 1€ 20244 28

e
I
=)

x> 4T of
| LS V|

THo

=

Mt Of

Ofm
08

ra

rak
6,070
5,026
4,197
3,681
3,204
2,741
2,459
2,214
1,732
1,575
1,495
1,488
1,472
1,420

1,328

re

20

I o
S V]

=
g

Fal
7,080
5,455
3,844
3,655
3,128
2,921
2,860
2742
2666
2467
1563
1443
1399
1361

1355

A0 P
oz 6,069
B 4,647
VPl 3,363
He 3,132
=2 3,014
oM 2,901
SAt 2,627
=8 2546
H= 2509
ax 2126

(i:E9Y 1462

HAldE 1370



e JIEEY: 0+

H
0l

G0 Sl DS 29| 512

20234 28 20244 1€ 20244 28

A0 Fa b HEO Fa A0 P
S 545 L1101 1,602 2l 1,444
I 286 OIH I3 742 HEH 619
= 285 I IH3EIZ! 685 =y 419
6 HSsA 270 E|2g3 681 XE 386
7 =k 268 ey 608 (EINES] 322
8 20 217 CHI 415 st 257
9 (ENE-] 212 (EINE-] 300 =M 247
10 mbc 207 =) 287 b et 223
11 N 194 HEH 285 SAt 198
12 =y 182 e 267 mi=ts] 189
13 STl 173 DA 227 OIHI=A 188
14 kbs 171 20 208 =8 170

15 LA 149 OF SOOI XIC 195 (GES 167



J 03. 222 24] o=savuc ez v ey

e JIAEEY: >

H
0l
H¥

C1ZH0]_ T HI(SALSHH HIel) RS of it

20234 28 20244 1€ 20244 28

29
AN Fab HEO At b dy)| Fab
1 oz 15,163 o 18,212 oz 15,564
o 13,221 o 12,726 ol 11,346
PNCE] 8,090 o 8,462 02012 6,784
4 IHH 8,069 VENCE 7,210 IHH 6,241
HICH 5,939 IHH 6,564 g 6,169
6 % 5,489 i 5,684 . zez | 5010 |
7 2 3,908 AL 5,480 i 4,840
8 AR 3,851 HICH 5,444 A 4,639
9 B 3,798 sS4 5,260 HHCH 4,598
10 s 3,682 | =@e2 | 4981 o 3,465
11 = 3,546 nE 4,468 & 3,448
12 Z1t 3,487 2 4,220 =X 3,397
13 HE 3,279 pJE= 4,065 2 3,229
14 a4 3,276 it 4,021 25 2,994
15 01 sHHH 3,156 2% 3,982 xg 2,868
16 W 3,120 AR 3,714 %9l 2,814
17 2% 2,895 AD 3,364 Jhit 2,812
18 Ht 2,628 Ay 3,339 plE= 2,800
19 At 2,587 L} 3,209 o1& 2,796
20 ax 2,553 =8 3,110 w3 2,745



03. 20191 EM e=aang=x

C g gl x0] (AIES HeI)

¢

“012 012" 7|

(=291:2)

Holg ARIE SH IIE
L= S5 A

#0100

[

SUHEXE AE 23 ZAE

Jt

3
&: 7,381/ 20244 2&: 8,266

CHHI 2F 11.01%

ot Husy
1

=
20234 23: 7,446 / 20244

HEHHI °F 11.99%

2L

oH
=

250

200

‘—-\u/'\\‘ MNe

50
100

(=)is6¢
()=s8e
R)BLe
(B)_9c
(R)i_Se
E) 24
(B)Rec
(=)isce
(F)ELe
(18)30¢C
(R)is6L
(R)=8L
@RELL
(S

(=)[6L

(@)=L
(RIBLL
(F=oL
(S
(5)=8
()BL
(BB
@RS
(R)By
@)Re
(S

(=B

EQH

LA
=

sz

—0— HFLIE| —e— QIAEITH



e JIRIE B4 : 010

all

io

OF
<{H

{10
<0
oF
<{H

20244 28

20244 1€

ofl
~
ml
™
I
o
«

<

~

<
~

<

~

3,501
651
616

ARz

3,628
784
718
477
300
264
260
245

o

Atz
0f ~BEHIC
0134

Tt

=
=

3,619
1,080
782
498
290
284
234
201

Al

=)
==
In
<
(=)

287

=

250
228
198

=
10!

e

w0

i

K
Lo

133
113
106
104
95

=3

=
SHE
12104

HIAEL

0

125
121
117
116
116
110
110

o

SsH

EHE
120

0

163
151
136
103
100
99
98
97

S

=
H 21018

o

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

82

ol
B

109
97

w0

o
n0

30
<

80

40
10

%0

4

92

73
71
67

HAlel

93

94
94

89
89
85

L



Il

io

oF
<{H

{10
<0
oF
<{H

<
e____

2l
8l

ol
~
|
<
N
o
«

20244 1€

20234 28

oF
<H

<
~

793

1,055

682
672
541

=2

498
480
454
442
418

696
571
502
437
437
420
416
405
405

2

526
508
493

LOHE

12T

=
H
~
il

.

ol

.

joll
<o

457
438
430
372
320
288
288
281
276
238
228
227

=
™

394
394
367
340
334
324
308

n

-

K0

a0
o0

HH

10
11

WXt

il
<0

2
Or0IA3E

2=

12
13
14
15
16
17
18
19
20

400
393
389
387
386
386
379

AL

il
Tl

OXE

50

il

.

ol

279
232
224
215

0OH

QFAHHI

XIZI Xt
EERES=PIN]

0K

.

E

206

OF=ml



b)) - DS 29| 512
0l Ha 120 Ha 20} Ha
[ 9 ] ozl 2,759 ozl 3,146 ozl 2,862
HiCH 1,710 IHH 1,581 I 1,500
IHH 1,683 HICH 1,482 HICH 1,253
a4 1,205 EFS 1,018 &4 790
Of 2 BIHHCH 782 01 HIHHCH 718 Ol HHH 651
6 sy 732 Ag 672 2%E 578
7 AZE 523 A%E 622 oy 516
8 o8t 496 =HIE 585 HIZtA 498
9 w3 466 ST 581 489
10 RS 452 e,
1 Ay 435 sy 509 BHEIZEA 462
12 ATt 431
13 E 392
14 su 342
15 EEEITT 315 xS 336 osg 325
16 293 306 Qsg 307 RS 308
17 13 279 gt 269 e 257
18 ED 277 sy 240 IH 251
19 st 239 B4 238 =HIE 249
20 H=M 232 Mate 208 Haz 192



DHIZAEE)

102,500 21

grol= 24
ol MH|A FS Lt |
==
X0 Liot
m o wes  EMBICE S5 AAF
(R EES -
sesict O I'O | L__I'
- x| A
— . e
—
o F=H et =

- LEE]
Zofeict §7 | E.I'

HIHE Rl

o BT}
88.50%

ottt

I



=4l 22 ZZEIH0IH 200
EMJIE :2024.2.01~2.29

600,000
=N
o
500,000 &
w
~
» N
400,000 8
N D '3 N N
o 3 N o © o =
300,000 a5 e © S S
8 5 S S 2 a & g
(o] (o)) - ey -
= © % 9 &
w
200,000 » 8 <
& a N (BT Y|
- w Y] > o w N w
8 g 8 8B 8 & < 2
100,000 B N o 3 S
w 00 o
0 ] ] o
EONLSH AU S 2 sk ol & AHI0I=Ft ok or 8L, A2
20234 028 405,374 279,724 207,610 190,785 75,709 32,523
202414 018! 205,331 218,876 151,834 59,864 54,264 29,278
N 20244 028 230,648 230,902 163,930 43,586 55,524 30,076

20234 02¢

20244 018

m 20244 02¥




22T BA 5 aaqe Ozl 2% ZHEIHI0IH 2T
—— @ #BIEM
03. —e I'__l =T HMJ|E: 2024. 2. 01 ~ 2. 29
A

3,000,000
2,500,000 .
N
o
[e<]
N
g - ™
2,000,000 ~ ~
.
: ¢ &
S =
1,500,000 8 E 2 3 -4 H-
o
o «X L _AHE
7] - < [+ H-=5
N N £ [1e]
Y = <3} @
[ o b =] _SAl
=) P ==
1,000,000 S] §
w
(42}
‘lh N
ot =] =
500,000 T 2 & @ @ & . . .
. & @ o 18 o = N o
(3,1 (3] (o] [o2] ~ N
- N (1] » Y p—y
H N =5 A

20239 202448 20249 2023 20249 20248 20238 20243 20248 20234 20244 20249 20239 20248 202448 2023EF 20248 20244
028 018 028 028 018 028 028 018 028 028 018 028 028 018 028 028 018 028

ST HUAEHSSH Sk SH&A0IETH g SE,Ze
o ADH ZE AH E WS AH HAHEX %S
- KTHIOIH HE2Z 2Ist HiH AHI 25 HIQl &



2017 My 2y
125,000
8 = M
100,000
75,000
20244 028 51.1% 48.9%
50,000
20244 01€ 50.2% 49.8% 25,000
20234 028 48.1%
F0 a3 Zd0 HI=S

99.30%

8L6'Y
£9Y'l
| 188°L

10CHOI2¢

28 HEENO0IH 202

= Ad
= |
EMIIE :2024. 2. 01 ~ 2. 29
H HF=20|1
G w2o1D
""" =1
: I
1 1
1 |
| [y 1
=) I
£ 1L 1
& m
[=] I
8 o™ o
o P o N &8
| = N = =
a3l & ® ¢ © G ow WNN N
o~ ! 25 89 S cmm oo Ly
. 8 ~ ~ 00 © ™ ©Ng
> ~ [} <] ~N o o
| o1 © © = ©
[ |
10CH 2004 30 40CH 50CH 60CH 70CHOI&
20231 028 202449018 = 20244028
JFA O 8
ZE 0
le=1o [} =ul,
FHO|LtCE
ERAICH
BERF2 KO} o 7= aEiscr ofE 2ot =
=o mod ‘:il A st
=== or Bt
Aarsict —
o A-TEOF ——
sssict  EpsiCH— : E S

otSChE xhe HiatdAESHTL

2 ObZ Tt




HIOIH 22

ol
10
1l

ol

S

Al 2
T

<

o
N
o~
2
-
=3
o~
<
N
=]
«

I
il
%0
rk

Ok

40MH 50CH 60CH 70CHOI&
20244 022

20244 012

30rCH

20CH

20234028

10

10CHOI2¢

60,000
45,000
30,000

50.2%
50.5%
51.1%

= M

S
49.8%
49.5%
48.9%

20244 022
20244 01
20234 02

Al
Bl
%0
|

mo
ni

OM g HX
oo TOoO

N
1<)
N
M~

ojpuAT



HIOIH 22

ol
10
1l

ol

S

o
N
o~
2
-
=3
o~
<
N
=]
«

Al 2
EHIIE

<

rF

Ok
20
il

0
8l

IH
il
%0
r+

Ok

50,000
40,000

28,109
23,961
34,020

12,975
11,316
18,739

30,000
20,000
000

50.7%
51.4%

= M

LEA
oo

|
49.3%
48.6%

20244 022
2024401

60CH 70CHOI &

50CH

20CH 30rCH 40MH
20244022

20234 023

10

10CHOIEE

X
™~
r~
<

20234 02

20244012

Al
8l

KE

—
[~
g . RI
x_?_ xrm_ = i
ml oz ™
" o
L KA
=r 4 Ju <0
Wommuwhy*% _|_
T L T
A U0 40
o s L2 o
R — mOnr_m
o M =
;703 o|=
%muur x_.= <
ERTEN N oﬂ:
S - oo Jl
o kolw® of
. ™ o
T TiY03
B g
E
ol i
g0
=
ml
{0
&0
Ir
| |
&0
rlo



=
™ B
=l o
T
il S
=N .
= B
ol B
A0
i N
= B
<
<k B
=

- ol & AH 01 =3t -

rF
OH

0
8l

IH
il
%0
r+

Ok

40,000

20,000

18,841
=3
=
Q
o
0o
X0
=)
n
X0 o
0 S
= 3
ol
N
o
ml
<
N
o
N

52.9%

47.1%

20244012

20CH 30rH AOMH S0CH 60CH 70CHOI
20234 022 20244 023

100

10CHOI2E

R
L
I~
<

20234 02

20244 013

Al
Bl
%0
|

Al
8l

KE

: - 3
o W ]
avoo4doos
M~
o
b ol E
uy i < U
3 M - G
By 4 L_I_I "
Xﬁ =X I ._O -
0] [l -
B _/ﬂ &ld
g 2 W L TS
ol 25 m0
Mo ot an_ _u
Ex _ 0
.m.w T [u} ml.ﬁ
o B
|_|P .E_.u __.m_ :._. \..,__
o
[=] Bl =
M 5°
o
0
_._._“_ ~ =
m o |
OF &
il

ll
A
m

sastol =3}
(2
EED



SAIOISUEUTI BAM 5 zuxy =310 24 02| 28 TR0 20D
u - [= — — =
03 I—EI.I_&I_QII = =T - E4JIE :2024. 2. 01 ~ 2. 29

_ SEOIOF _
kool
= = - - | = . |
U0 HdH BN ClEfe w=o12
m U w A 25,000 r--m=
1 1
20,000 I |
2
20244 022 45.9% 54.1% 15,000 1> 30
~ 1 - ol 5
’ 2 o "RZ2 8Rw g g T®e2F L
20244018 45.9% 54.1% & L1838 " 538 Qoo ! | ®e 20w
5,000 a9 NN ~ ] 3 o R 1 I ) & »
25 ) o 9
N 00 00 o (Te]
N ) oo
20234 022 10CHOI2H 100H 2001 30CH 4004 50[H 60[H JOLHOI A

20234 028 20244 013 20244 023

e |_E CHC |_

o SX|C E%EEF M=

[ uict A s
Al7|stCH .
BORICH oy o O H o H I.ﬂ’é”if

L ZzotsEt
Ap2E SO
o ol phakzH s AR E

L ZEApSICH 0:” Hd E_l- = EC}
81.30% "
o ; sor o A OTEE wera

[ an Hol= i __I_L (I3=|:| EI_ A




<L 4101 L 12tk = Ad @ LTT|E 2701 A 01—*.—k| 28 H#ZUIH0IH 2L
u 0 (=] = e
03. 2etA&AE] Z4 o 22 .

=
HI20I0 MU BY LE BT
10,000 ——— ,
u LA ] O;IA-I 1 1
:tD | © o
7,500 bS] o
. L IR0 83
= o
[ENep 0 0, ww N
20244 022 54.5% 45.5% 5,000 R I §'s S »
- = NMDN J o O o N
o N s w o I © N W
Dot N9 89 i “ 28
202414 018 56.7% 43.3% 2,500 gas ° ;
283 1 | I
_ — | I

20234 028 53.1% 46.9% 10CHOIZE — 10MH 20IH 3004 4004 50CH 6004 70CHOIAY

2023028 ©2024E 018 w2024 028

F8 A0 Z8AH0
O == 1] C s AR
[ ooiul [ =2 J [ s ] L E orztz e
o ] ot IopZH 2RO Ef
B amEgs Mﬁ;I
m o g o O | HH EI‘ O r —l b El_ _._E‘I_ us o}errq
[yt s ) ot
Ea=R=in| THE| S}
o 73.80% OFglClrsen ey w92

[
inik
Ry



=4l 22 ZZEIH0IH 200

EMJIE :2024.2.01~2.29

HIANSB
1 cHOHCHEEEXHHIOI 2 B O o ZEE 11-0
2 SEIRILI=E&EZE PEEE 61-15 2 01 SRHEXE AL OI2E 102-0 2 st SHURIE 1-0
3 ALZHS EEE 111-0 3 o=3BSHE Sir=4Z 23-26 3 OIS O0ISIIELEES E4H2 3600-1
4 HILIXI Ot 1 O | R E (o PST=E 61-13 4 Z0|HATLOI F£52 59-0 4 (] = UG ES PETZ 61-11
5 SHHI2HA 2| RE&A T TR 29-12 5 2o/ F&5Z 50-0 5 HrHATH YA=Z 2-0
6 HZAHIOI0 = +83Z 8-0 6 B2 OFSZEZ 12-0 6 (GRS =2 386-0
7 [eMeZE AZE 295-0 7 ESHE1IL S22 36-0 7 O=0lEE FE5Z 1421
8 01 TS0 131-0 8 HHCH B SEHE5Z 10-4 8 SECETHIOH= OkaAHZ 155-0
9 EIEto AHE | ZENH S BHIE SHH4E 17-0 9 YENEE Sitg4Z 23-32 9 Dreel 2ol
10 OIEHI0I=E UEE 496-25 10 HICHH S AEE Y YElE 155-0 10 OFEMR XA 05 EECIERE
1 uszY L= 81-0 1 =0IUIgre SHE5Z 5-0 1 (GNP O{HMEDIZZE 24-0
12 OIEFAHIOIH =8 X SHE1E 66-0 12 Hal20H SHH5E 30-0 12 Oi=SEHAEHDE i+EE 268-0
13 ERYTELUNMIZXE HStH2r2 90-0 13 SEME uSH1Z 5-8 13 (CFSE: AIEZ 200-0
14 N[ = I ESS S 3169-30 14 (GRS SYE72-0 14 S
15 ZEJCS S 3169-14 15 oELIE RE3Z 98-0 15 OIS AEEIIE HE 60-31
16 [Ef==E8 AAZHZ 71-0 16 AXEHHIANE SLE3Z 12-0 16 Oi=HO A MEDIZ O{HMEDIZZ 17-0
17 ZEHHL S & XE TH12 29-26 17 et FE=2 1421 17 g SEE 11-0
18 SHMAELE SHE1E 52-0 18 K= M3201=00Ul S8 7-0 18 =HIOH OrEE 294-0
19 DHAHOIZO0IR0+H HEUSHZE 22-0 19 SAME SAE3Z 2-0 19 LIS HEDIE 21712 90-0
20 S B3l 99-0 20 L= oY= 1391-0 20 [k S 2876-0

+  UIHIAIOIM CIOIE : T-map / 24712 0= Al ZH| CIOIH HE ME [HH| 2092 &7 T



04.

HIOIES

e

ol
01

=

R0
of

ofll

q

)] ¥

12



<l itk Hi Ok 0:|¢Ju 22 LIBIM0|E B D

D OiZAl QIXIO s 2 ME [HHI 7.67% SO MEASEMHI 7.13% St
« RS BERH 2 794,413HOE 36.8%02I HISS XHX|. MEI[HH| 2 22 2H2H 2 5.68% STt
o =QIX|O1 2HH 2 822 241HOZ OF 8.65% ST H12: 756,753%)
-« TE[HHI 60CH 0l& W2 22 & 2t E6| MEHH| 100H O|THLE 2224 TH STH100H: 42.69% 1)
. O:lA I:II-'='.T'_I-.T'.I-7H== AL Lt *:; I-"g]ol-E: I|0=I HIEZ2 DpkIH A Xj}.

(=2 OO, S oL o™ T o

So
o CiSUEHIM I TR0 08, Z27)0] XEKIGE=HIZ2 26.61%= 2315 82 01 JHE B2 HIZE XK

AL o
L HOIR

D> =z am pa Anzo ]
-c o2 A] «  AHISH MEHHI 6.55%(2F 229) ZH4, MHASEHHI 9.99%/(! 34.991) ZiA
YEOSU CITY « HEIHH| 40[H Y222 13.61%(47,299%) ST, IR 40.74%(28,217%) STHXIC AHISH 7.79%(2! 4.82) 24
« MEI[HH| 50CH Y222 1.72%(7,204%) S}, =8BIOIR1 20.74%(15,838%) STRUXITE AHISH 12.24%(0F6.821) ZH
« =HIOIRI M2ITHH| 29.96%(119,500%) S+, MALHHI 11.57%(53,759%) St
. ZHWOIRI2 518,352HOZ MEHH| R = HE sHIPIR STt
« Q70! M A= 30,387HOE MEHHI 10.32%(3.497%) 24, MASEIHHI 1,523%(28,515%) STt

FIO
O3

A

Ol

o

]

D HEHI ol A 01ETHE HIQIst D= 2T HEM 4 SO, 05,003l 24 I A5 EF SOt

- SEXHENH 22 S)E =9

 SIOHUERI1233% 1)> @B (797% 1)> HALGHUD R 549%1) %E B 073% 1)> 8Fd2h0 309, 1)> GHAIHIO 12T K27.19% | )
o HEHH| 2 7I1QE 2HA 5222 77% ST (208 7|1Q|E 24 5282 11.99% =T A




Lbsler WEEA DIE o4

&> I
YEOSU CITY

End of Document

KT KIEHI0IEA I It 2r0|<11r— |_1~<




